

18. NED. MED LETOM - SV. LOVRENC-JURŠINCI; SV. MARIJA-POLENŠAK, 31.7.2022

JURŠINCI: ZA PRAZNIČNO PRIPRAVO NAŠE CERKVE ZA LOVRENŠKO NEDELJO, LEPO PROSIMO VASI: SENČAK IN SAKUŠAK Iskrena, srčna ZAHVALA.

Danes smo ob prazniku Sv. MARTE-zavetnice gospodinj, PO SV. MAŠI OB 10.30, LEPO POVABLJENI NA GOSPODINJSKI DAN- GOSTOLJUBJA na turistično kmetijo TOPLAKOVI. Kulturni program z ljudskimi pevci, srečanje družin in žensk, predavanje na temo: VZGOJA DRUŽINE-MAMA IN OČE, psihoterapevt Cvetko Heliodor, sledi pogostitev s prleškim piskrom, gibanico, ogled razstave v gospodinjskem domu in veselo druženje... Dobrodošli in povabljeni.

PRAZNIK SV. LOVRENCA-NAŠEGA SVETNIKA-ZAVETNIKA

V NEDELJO, DANES TEDEN, 7. AVGUSTA, PRAZNUJEMO NAŠ ŽUPNIJSKI PRAZNIK-LOVRENŠKO NEDELJO OB PRAZNIKU NAŠEGA ZAVETNIKA SV. LOVRENCA. PRISRČNO POVABLJENI IN VESELO POVABIMO NA NAŠE PRAZNOVANJE SVOJE BLIŽNJE, SORODNIKE, PRIJATELJE ZNANCE OD BLIZU IN DALEČ, K SLOVESNI-PRAZNIČNI SV. MAŠI OB 10.30.

LEPO NAPROŠAMO PRAV VSE SPOŠTOVANE GOSPODINJE, DRAGE MAME, BABICE, TETE... ČE LAHKO SPEČETE KAJ SLADKEGA: PECIVO, PIŠKOTE, POTIČKO ZA PRAZNIČNO POGOSTITEV. ZELO VAM BOMO HVALEŽNI. PECIVO PRINESIMO PRED SV. MAŠO V KUHINJO GOSPODINJAM. PRISRČNA ZAHVALA.

PO SV. MAŠI LEPO VABIMO NA DRUŽABNO, VESELO SREČANJE-POGOSTITEV NA TRGU: NAŠA OBČINA, ŽUPNIJA, DRUŠTVO GOSPODINJ, LOVCI NAS BODO GOSTOLJUBNO POGOSTILI Z DIVJAČINSKIM GOLAŽEM. LEPO VSI POVABLJENI IN DOBRODOŠLI.

POLENŠAK: ZA UREJANJE NAŠE CERKVE NAPROŠAMO VAS: SLOMI. Lepa, SRČNA Hvala.

DNEVI	GODOVI	URE	MAŠE TEGA TEDNA:
31.7.2022 18. NEDELJA MED LETOM	IGNACIJ LOYOLSKI, ustanovitelj Jezuitov	7.00 8.30 10.30	JURŠINCI: + NEŽIKA IN FRANČEK ČUŠ, od družine Pignar + ZA VSE ŽIVE IN + OBEH ŽUPNIJ POLENŠAK: + MARIJA JANŽEKOVIČ, osmina, od sina Romana z družino; + IVANKA ŠTEBIH, od družine Pintarič, Vaupotič; + MIRKO IN ELIZABETA ŠEGULA JURŠINCI: + TONČKA IN MARTIN ŽAJDELA, od Gusteka in Pepce Weingartner; + ZA VSE GOSPODINJE-CE IN ZA GOSTOLJUBNOST ++ PRIPRAVE NA SV. KRST ZA SV. KRSTE V AVGUSTU
Ponedeljek	Alfonz M. Ligorij		
Torek	Evzebij iz Vercelija, škof	18.00 19.00	POLENŠAK: + MARJAN MURŠIČ, osmina, od brata Ivana z družino; + MARIJA HOJNIK, od Marice in Jožeta Hojnik JURŠINCI: + JULIKA VRŠIČ, od Tončke z družino; + JANEZ MEGLA, od Milene Lajh iz Rjavcev
Sreda	Martin, menih		
Četrtek	Janez M. Vianey		ZA BOŽJE USMILJENJE IN PRIPROŠ. ANGELOV IN SVETIH ZA ROD
Petek	MARIJA SNEŽNA	19.00	POLENŠAK: + POLDEK MERNIK, od nečaka Tona z družino; + MAKS KOKOL, od družine Plohl iz Polencev
Sobota	JEZUSOVA SPREMENITEV NA GORI	7.00 11.00	JURŠINCI: + VINKO LJUBEC, od Jožeta Matjašiča z družino; + ZLATKO KEKEC, od družine Slaček POLENŠAK: SV. KRST: MATEO
7.8.2022 19. NEDELJA MED LETOM	SIKST II, papež, mučenec LOVRENŠKO ŽEGNANJE - JURŠINCI	7.00 8.30 10.30	JURŠINCI: + FRANČEK BRUMEN, od Julike in Simona Vršiča z družino, + ZA VSE ŽIVE IN + OBEH ŽUPNIJ POLENŠAK: + FRANC FLORJANIČ IZ MOŠKANJC, obl., od družine bratranca Franca Visenjaka; + MARIJA ŠOŠTARIČ, od nečakinje Katice Krojzl z družino JURŠINCI: + BRAT VINKO IN STARŠI ANA IN VINKO SLODNJAK IN STARŠI TOPLAK; + LUDVIK KOKOL, od družine Brest